

# 周口 七一路二小 作品联展



## 毛毛虫过河记

小记者:胡泽别 编号:152725  
班 级:五(3)班

一天,毛毛虫正在树上睡觉,一阵大风吹来,毛毛虫被刮到了地上。它痛得要命,等它回过神儿来,大吃一惊:“这是哪儿呀?”

毛毛虫爬到高处一看,只见前面有一条宽阔的大河,河对岸有一片果树林,结满了又红又大的苹果。毛毛虫看着看着,口水都不知不觉地流了下来:“一定很好吃!真想吃啊,但是我不游泳,怎么才能过河呢?”毛毛虫自言自语道。这时,一阵风吹过,天空中突然飞过一个塑料袋,飘飘悠悠地飞到了河对岸,挂在了树枝上,毛毛虫顿时想到了一个妙招。它费尽全身的力气,把塑料袋推到河边,趴在上面,等着风来。不一会儿,一阵大风吹过,塑料袋飞起来了。毛毛虫坐在袋子上,看着身下的风景,真有点飘飘然的感觉。不料,塑料袋飞到河中央时,风忽然停了,毛毛虫一下子掉进了河里。它呛了几口水,几经挣扎,终于抓到了一片树叶。毛毛虫费了九牛二虎之力爬了上去,直挺挺地躺在叶子上,庆幸道:“大难不死,必有后福。”于是,它以叶为船驶向了河对岸。

不知过了多久,毛毛虫终于到达了河对岸。它兴奋地爬到苹果树上,找到最大最红的一个苹果,大口大口地吃起来,别提多开心了!

## 第一次摘枣

小记者:张琦雨 编号:152596  
班 级:五(3)班

过去的日子好像一个上锁的盒子,放置

# 小记者·市区版

儿去。”

看着这些可怜巴巴的青蛙,我的心情很沉重,突然,我眼前一亮,急急忙忙往家里跑去。到家后,我累得满头大汗,气喘吁吁,顾不得擦头上的汗,赶紧跑到自己的房间,拿出存钱罐,毫不犹豫地把零花钱全部拿了出来。我数了数,心想:有了这些钱,青蛙就得救了!想到这儿,我的脸上露出了灿烂的笑容。

跑回卖青蛙的地方,我用全部的积蓄买下了这些青蛙。我背着沉重的口袋来到小河边,打开口袋,只见小青蛙一只接一只“扑通通”地跳进了河里,“呱呱”地叫了起来,好像在说:“谢谢!”看着青蛙在水里活蹦乱跳地游来游去,我开心地笑了。

## 吃西瓜比赛

小记者:赵今泽 编号:152460  
班 级:三(1)班

今天上午一上课,作文老师就抱来了一个西瓜,说:“今天我们要比赛吃西瓜!”同学们兴奋得一蹦三尺高。

看这个西瓜躺在桌子上,圆圆的,像一个皮球,还扎一个小小的绿辫子,它的皮是绿色的,上面有深绿色的斑纹,摸上去滑溜溜的,凉丝丝的。老师拿起一把刀,只听“咔嚓”一声,西瓜分成了两半,一股清甜的味道扑鼻而来,还露出了红红的水汪汪的瓜瓢,瓜瓢里是一排排黑色的西瓜子,像一群小蚂蚁,同学们忍不住口水都流出来了。比赛开始了,我还没有反应过来,西瓜就快被同学们抢完了,一个个狼吞虎咽地吃了起来。我说:“可不能浪费呀!”也大口大口地吃了起来。比赛结束了,同学们的脸上、手上都是西瓜汁,最后倪嘉泽赢了,他慌得连西瓜子都吞进肚子里了。

我喜欢吃西瓜,小朋友,你也尝尝吧!

## “心灵连电”

小记者:丁湛恒 编号:152581  
班 级:五(1)班

刚上课,齐老师就笑眯眯地走向讲台说:“今天,我们一起做个‘心灵连电’游戏。”同学们一阵欢呼。

老师把我们分成两队,分别起名为雄鹰队和巨狮队,选出各组的组长,然后又讲解了游戏规则:“每一局都由组长上去抽签,写下纸条上的第一个字,每组同学在规定的时间内完成抽到的成语或是诗句,每人依次写下一个字,不准商量,看哪组写得准确。”说到这儿,明白什么是“心灵连电”了吧?

游戏开始了。作为雄鹰队的组长,我义不容辞地走上讲台抽取纸条,“哇,太简单了!”我暗自欣喜。我把纸条递给老师,毫不迟疑地写了个“花”字。我组的队员胡泽聪慧过人,紧接着大大方方地在黑板上写下个“落”字。轮到赵戈豪了,他磨磨蹭蹭地走向讲台,在讲台上站了老半天,一直犹豫不决,最后才写出了个“知”字。眼看胜利在望了,可谁知最后一名队员靳博方走上讲台后,却在黑板上画了个“○”,哎,我们失败了。

轮到巨狮队时,他们也是在游戏中笑话不断,班里传出阵阵欢声笑语。最终,我们队以一比零略胜一筹。

“心灵连电”真是趣味横生啊!有机会,我还要和好朋友们一起玩一玩。

## 风的四季

小记者:钱亚坤 编号:152801  
班 级:六(4)班

风,  
它有时让人开心,  
有时却又让人烦恼。

春天,风是彩色的。  
它吹开了各种颜色的花朵,

吹绿了小草和树木,  
把燕子也吹了回来。  
春天的风总是很温柔,  
把田野装点得春意盎然。  
夏天,风变成了火红色。  
一阵阵滚滚的热浪,  
吹得人们汗流浃背,  
知了也热得叫个不停。  
也许,夏天的风就是这么急躁吧。

秋天,风又变成了金黄色。  
它变得凉爽起来,  
开始变起了魔术,  
轻轻地吹落树叶,  
露出满树的沉甸甸的果实。

冬天的风披上了白色的外衣,  
还带来了它的好朋友——雪花。  
它们一起玩起了游戏,  
送给我们一个洁白的童话世界,  
为这个寒冷的冬天增加了一丝暖意。

风,  
真是一个多变的东西。

## 百善孝为先

小记者:杨舒雅 编号:152600  
班 级:六(1)班

“百善孝为先”是我们中国的传统美德,感恩父母,把我带到了这个美丽而多彩的世界。

上四年级的时候,我们的语文老师就开始让我们背《孝经》了。什么才是真正孝,孔子说:“身体发肤,受之父母,不敢毁伤,孝之始也。”意思是说,要爱护自己的身体,因为这个身体是父母给的,不能轻易地损坏,这是孝顺的开始。

说到这里,我又想起了曾经看到过的一个公益广告:“上学时,妈妈说,等你们毕业妈就享福了;毕业时,妈妈接着说,等你们找到工作妈就享福了;工作时,妈妈依然说,等你们结婚妈就享福了;结婚时,妈妈再次说,等你们有了小孩妈就享福了;有了小孩,妈妈还是说,等你们小孩长大妈就享福了。”可见,父母的爱是多么伟大呀!

同学们,让我们从现在起孝敬我们的长辈吧,时间在一点一滴流失,不要让孝道成为我们生活中的遗憾。

## 地葡园之旅

小记者:王子煊 编号:152598  
班 级:五(1)班

“干吗?周末也不让人睡个好觉。”周六早上,我迷糊着双眼,唠叨着床边同样愤怒的表妹,“你再不起床,我们就要迟到了”,表妹生气地说。我猛然间想起了今天的活动安排,从床上一跃而起,闪电般完成了穿衣、洗漱、吃饭等一系列动作,然后拉着目瞪口呆的表妹前往周口有机地葡园。

来到地葡园,我和小伙伴们立刻被满园的葡萄吸引了,口水不听使唤地往外流。在工作人员简单的介绍和叮嘱后,我们总算进了采摘区。我决定先摘“户太8号”,再摘“红宝石”,最后摘“金手指”。正畅想着,一不留神,我的脚陷进了泥潭里,我顾不得沮丧,赶紧拔出脚与小伙伴们抢葡萄。一串串晶莹剔透的葡萄眨着眼,好像在向我招手。我左手小心翼翼地托着葡萄,右手拿剪刀轻轻一剪,一串心仪的葡萄终于到手了。“哇,好酸啊”,突然间,我的脑海里闪出一个坏念头。“佳馨”,我喊了一声身边的朋友,趁她张嘴答应的时候,把一颗青涩的葡萄塞到了她的嘴里。我本以为她会被酸得咧嘴,哪知道她嘴里已经吃了一颗很甜很甜的葡萄,味道刚好被中和了,变得酸甜可口。恶作剧完全没起到作用,我不禁一阵沮丧。

品尝了新鲜的葡萄,体验了采摘的乐趣,不知不觉快到正午了。我们收拾好劳动果实,准备返程了,我要把最新鲜的葡萄带给家人。